


Hapje për ventilim

foto. 165 Vrima për ventilim përpara 

foto. 166 Vrima për ventilim prapa

Klimatronik - funksion Air Care

foto.  164   
Shembull për shfaqje 
të funksionit Air Care

130  Përdorim  

 Lexoni së pari dhe merrni parasysh  në faqen 125.

Funksioni i Air Care zvogëlon depërtimin e substancave të dëmshme në autom-
jet nga ajri i jashtëm.

Me funksionin e kyçur, ajri në automjet qarkullon dhe në të njëjtën kohë pas-
trohet. Përmes zonave të shfaqura në ekran të Infotainment shfaqet kursin i 
pastrimit.

› Për kyçje / çkyçje shtypni butonin  të pjesës së  kontrollit të Klimatronik, 
pastaj shtypni butonin e zonës së funksionit
 Air Care → Active (aktiv) të ekranit të Infotainment »foto. 164.

Për shkak të funksionit të duhur , të gjitha dyert dhe dritare duhet të jenë 
të mbyllura , duke përfshirë edhe panoramë rrëshqitjen / ngritjen e kulmit.

Gjatë hapjes  së njërës derë ose një dritare të ekranit e Infotainment shfaqet 
mesazh i duhur.

 Lexoni së pari dhe merrni parasysh  në faqen 125.

Tek vrimat për ventilim 3, 4 »foto. 165 dhe 6 »foto. 166 mund të ndryshohet 
drejtimi i rrjedhës së ajrit dhe i grykave mund  individualisht të mbyllen dhe të 
hapen.

Vendosja e drejtimit të rrjedhës së ajrit kryhet me lëvizje të elementëve për 
vendosje A  »foto. 165 ose »foto. 166 në drejtimin 
e dëshiruar.

Hapje
› Rrotullojeni rregullatorin B » foto. 165 në të djathtë.



KUJDES  

Ngrohje shtesë (ngrohje dhe ventilim në ndalesë)

 Hyrje në temë

■ Ngrohja në ndalesë kurrë nuk duhet të përdoret në ambiente të mbyllura 
(p.sh. në garazhe) - ekziston rreziku i helmimit!
■ Ngrohja në ndalesë nuk duhet të funksionojë gjatë mbushjes së kar-
burantit -ekziston rreziku i një zjarri.
■ Tubi i shkarkimit të ngrohjes në ndalesë gjendet në pjesën e poshtme të 
automjetit. Nëse dëshironi të përdorni ngrohje në ndalesë, automjeti  duhet 
të lihet në vende, tek të cilat gazrat e shkarkimit munden të vijnë në kon-
takt me materiale të lehtë të ndezshme (p.sh. bari i thatë, degët, gjethet, 
karburantet e skaduara dhe të ngjashme) - ekziston rreziku i një zjarri.

KUJDESSHËM  
Vrimat për ventilim mos i mbuloni - shpërndarja e ajrit mund të çregullohet.

Ngrohja në ndalesë ngrohë hapësirën e brendshme të automjetit
si dhe motori. Për ngrohjen, përdoret një kënetë nga rezervuari i
karburantit.

Ventilimi në ndalesë lejon gjatë motorit të kyçur, të depërton ajri i freskët 
në brendësinë e automjetit, gjatë së ciës temperatura e brendshme është 
zvogëluar në mënyrë efektive (p.sh. nëse automjeti  është i parkuar në diell).

Ngrohje shtesë (ngrohje dhe ventilim në ndalesë) (më poshtë
vetëm ngrohje në ndalesë) lejon ngrohjen / ventilim në varësi të vendosjes së 
kondicionerit dhe vrimave për ventilim para çkyçjes së ndezjes.

KUJDESSHËM  
Për funksionim të pandërprerë të ngrohjes në ndalesë, në hapjen për hyrje 
të ajrit para xhamit të përparëm nuk duhet të ketë akull, borë ose fletë.

Shënim  
■ Ngrohja e automjetit në ndalesë i kyç ventilatorët kur temperatura e ftohësit 
do të arrijë 50 ° C.
■ Në hapësirën e motorit gjatë kohës së regjimit të ngrohjes në ndalesë mund 
të vijë duke krijuar avujt e ujit.

Vendosja e drejtimit të 
daljes së ajrit

Vrima për ventilim »foto. 165 
dhe »foto. 166

 1, 2, 4

 1, 2, 4, 5, 7

 3, 4, 6

 4, 5, 7

 3, 4, 5, 6, 7

› Rrotullojeni rregullatorin C » foto. 166 lart.

Mbyllje
› Rrotullojeni rregullatorin B » foto. 165 në të majtë.

› Rrotullojeni rregullatorin C » foto. 166 poshtë.
Varësisht nga vendosja e shpërndarjes së ajrit, kryhet rrjedhja e ajrit nga vrimat 
e mëposhtme të ventilimit.
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Kyçje/ çkyçje

foto. 167 Buton për kyçje/ çkyçje (Klimatronik / kondicioner 
manual)

Përdorimi në Infotainment

foto. 168 Ngrohje në ndalesë: Menuja kryesore / vendosja e 
kohës së programuar

132  Përdorim  

Me aktivizimin e kyçjes automatike, pas çkyçjes së ndezjes për 10 sekonda, 
drita e kontrollit ndriçon në butonin  » foto. 167.

 Lexoni së pari dhe merrni parasysh  dhe  në faqen 131.

 Lexoni së pari dhe merrni parasysh  dhe  në faqen 131.

Parakushtet për funksionimin e ngrohjes në ndalesë.
√   Bateria e automjetit është e mbushur mjaftueshëm.
√   Rezerva e karburantit është e mjaftueshme (drita e kontrollit nuk ndriçon në 
tabelën instrumentale ).

Kyçje / çkyçje manualisht
▶ Me butonin  në pjesën e kontrollit të kondicionerit » foto. 167.
▶ Me butonin  (kyçje) /  (çkyçja) në telekomandë.

Kyçje / çkyçje automatike
▶ Nëpërmjet kohës së aktivizuar programuar paraprakisht në Infotainment.
▶ Sipas kushteve në rrethinat.

Pas çkyçjes, pompa e ftohësit dhe ngrohjes  punojnë edhe një kohë në ndalesë, 
për të djegur pjesën tjetër të karburantit në ngrohje.

Vendosja e kyçjes / çkyçjes automatike
Klimatronik: shtypni në butonin Klimatronik  → shtypni sipërfaqen e funk-
sionit   në ekranin Infotainment. Shfaqet lloji i fundit i regjimit me opsionin, ai 
të ndryshohet.

Kondicioner manual: në Infotainment në menynë /  shtypni sipërfaqen e 
funksionit .

Udhëzime të mëtejshme ndiqni në ekranin Infotainment.

Thirrje të menusë kryesore

› Në Klimatronik shtypni butonin  → shtypni sipërfaqen e funksionit  
 në ekranin Infotainment.

Ose në automjete me kondicioner manual:

› Në Infotainment në menynë /  shtypni sipërfaqen e funksionit .

Sipërfaqet funksionale dhe shfaqje në ekran » foto. 168
A   Koha e nisjes- dita e javës dhe koha, në të cilën automjeti duhet të jetë i 
gatshëm për punë
B   Vendosja e llojit e regjimit (ngrohje / ventilim)
C   Lista e kohës së programuar, aktivizimi /çaktivizimi i kohës së programuar
D   Vendosja e kohës së programuar 1-3 dhe koha (10-60 minuta)
E   Në rastin e ngrohjes aktuale, dritaret shfaqen në ngjyrë të kuqe/ në rastin e 
ventilimit aktual, dritaret shfaqen në ngjyrë blu
F   Aktualisht shfaqet koha e programuar
G   Aktivizimi aktual i programuar aktualisht i shfaqur
H   Vendosja e kohës së nisjes: ditë, orë, minutë



Telekomandë të sinjalit të radios

foto.  169   
Telekomandë të sinjalit të 
radios

Mund të aktivizohet vetëm një kohë e programuar.
Koha e aktivizuar e programimit përsëri çaktivizohet pas fillimit automatik. Për 
fillimin e ardhshëm duhet të aktivizohet një nga kohët e programuara.

Shënim  

■ Gjatë zgjedhjes së ditës në kohën e programuar ekziston mes javës dhe 
të hënën një pozitë pa një ditë të caktuar. Nëse ky pozicion është zgjedhur, 
atëherë automjeti do të jetë gati për të punuar në kohën e zgjedhur, pa-
varësisht nga dita e tanishme e javës.
■ Nëse është caktuar një tjetër kohë, atëherë koha e aktivizuar e progra-
muar çaktivizohet automatikisht. Koha e programuar duhet të riaktivizo-
het.

Zëvendësoni baterinë »faqe 326.

KUJDESSHËM  
■ Telekomanda duhet të mbrohet nga lagështia, dridhje të fortë dhe rrezet e 
diellit direkte- përndryshe ekziston rreziku i dëmtimit të telekomandës.
■ Sfera e telekomandës për një bateri të mbushur është rreth njëqind metra 
(në varësi të pengesave në mes të telekomandës dhe automjetit, nga kushtet e 
pafavorshme të motit, nga gjendja e baterisë etj.).

Shfaqje drita e kontrollit A Kuptimi

Ndriçon gjelbërt dy sekonda. Ngrohja e automjetit në ndalesë kyçet.

Ndriçon në të kuqe dy sekonda. Ngrohja e automjetit në ndalesë 
çkyçet.

Ngadalë sinjalizon gjelbërt dy se-
konda. Sinjali për kyçje nuk ishte pranuar.

Shpejt sinjalizon gjelbërt dy sekonda.
Ngrohja në ndalesë është e bllokuar 
(sepse për shembull. rezervuari i kar-
burantit është pothuajse bosh ose ka 
një defekt në ngrohjen në ndalesë).

Sinjalizon në të kuqe dy sekonda. Sinjali për çkyçje nuk ishte pranuar.

Ndriçon portokall dy sekonda, pastaj 
gjelbër ose të kuqe.

Bateria është e dobët, por sinjali për  
kyçje/ çkyçje ishte pranuar.

Ndriçon portokall dy sekonda, pastaj 
sinjalizon  gjelbërt ose në të kuqe.

Bateria është i dobët, sinjali për kyçje/ 
çkyçje nuk ishte pranuar.

Sinjalizon portokalle pesë sekonda. Bateria është e mbushur, por sinjali për 
kyçje/ çkyçje nuk ishte pranuar.

 Lexoni së pari dhe merrni parasysh  dhe  në faqen 131.

Përshkrimi i telekomandës » foto. 169
A   Drita e kontrollit
B   Antenë

   Kyçje  e ngrohjes në ndalesë
  Çkyçje e ngrohjes në ndalesë

Për të kyçur/ çkyçur telekomandën, mbajeni vertikalisht me antenën lart B » 
foto. 169. Nuk duhet të mbuloni antenën me gishta ose me pëllëmbën.

Ngrohja në ndalesë mund të kyçet / çkyçet  duke përdorur telekomandën, 
vetëm kur distanca në mes të telekomandës dhe automjetit është të paktën dy 
metra.
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Rishtypja,dyfishimi ose përkthimi, madje vetëm pjesërisht, 
nuk lejohet pa miratimin me shkrim nga ŠKODA AUTO a.s.
Të gjitha të drejtat sipas Ligjit për të drejtat e autorit mbeten
në pronësi striktë  të ŠKODA AUTO a.s ..
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Publikuar nga: ŠKODA AUTO a.s.
© ŠKODA AUTO a.s. 2017

www.skoda-auto.com

Udhëzim  për përdorim
565012735AC

565012735AC


